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Ata número treze 
 
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
BELMONTE, REALIZADA NO DIA VINTE E SEIS DE JUNHO DE DOIS MIL 
E VINTE E TRÊS 
 

Ao vigésimo sexto dia do mês de junho do ano dois mil e vinte e três, pelas 
10:00 horas na Sala de Reuniões do Edifício dos Paços do Concelho, reuniram a 
Câmara Municipal de Belmonte, sob a Presidência do Senhor Presidente Dr. António 
Pinto Dias Rocha, estando presentes, os Senhores Vereadores José Pereira Carrola 
Mariano e Carlos Alberto Duarte Afonso, comigo António José Pimenta de Melo, Chefe 
da Unidade Técnica Municipal Administrativa. 
 

O Senhor Vice-Presidente da Câmara Municipal de Belmonte, Dr. Paulo Gabriel 
Esteves Borralhinho, não esteve presente na reunião, tendo apresentado a devida 
justificação.  
 

O Senhor Vereador André Filipe Reis Rosa Correia, não esteve presente na 
reunião, tendo informado telefonicamente que não poderia estar presente por motivos de 
doença e que oportunamente faria chegar documento comprovativo. 
 
 
UNIDADE TÉCNICA MUNICIPAL ADMINISTRATIVA 
 
PERÍODO DA ORDEM DO DIA 
 
1 - Contas Consolidadas do Município de Belmonte 
2 - 2ª Revisão ao Orçamento e Grandes Opções do Plano 
3 - Revisão ao Plano de Saneamento Financeiro 
4 - Alteração do Tarifário de Águas, Saneamento e Resíduos Sólidos Urbanos 
 
A seguir trataram-se os seguintes assuntos: 
 
 
UNIDADE TÉCNICA MUNICIPAL ADMINISTRATIVA 
 
1 - CONTAS CONSOLIDADAS DO MUNICÍPIO DE BELMONTE 
 

Foram presentes à reunião de Câmara, os documentos do Relatório das Contas 
Consolidadas 2022 do Grupo Municipal, sobre os quais foram tecidas algumas 
considerações e prestados alguns esclarecimentos sobre as referidas contas. 
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DELIBERAÇÃO 
A Câmara Municipal de Belmonte, deliberou por unanimidade, nos termos e para 
os efeitos consignados pelo n.º 1 do artigo 75º da Lei 73/2013, aprovar os 
documentos do Relatório das Contas Consolidadas 2022 do Grupo Municipal e 
remeter os mesmos, para apreciação, discussão e votação da Assembleia 
Municipal. 
 
2 - 2ª REVISÃO AO ORÇAMENTO E GRANDES OPÇÕES DO PLANO 
 

Foi presente à reunião de Câmara, para discussão e aprovação, a 2ª Revisão ao 
Orçamento e Grandes Opções do Plano do Município de Belmonte. 

 
DELIBERAÇÃO 
Após a troca de impressões a Câmara Municipal de Belmonte, deliberou por 
unanimidade, nos termos da alínea c) do n. º1 do artigo 33º do Anexo I da Lei 
75/2013, de 12/09, aprovar e submeter à Assembleia Municipal para apreciação, 
discussão e votação nos termos da al. a) do n. º1 do artigo 25º do Anexo I da Lei 
75/2013, de 12/09, a 2ª Revisão ao Orçamento e Grandes Opções do Plano. 

 
3 - REVISÃO AO PLANO DE SANEAMENTO FINANCEIRO 
 

Foi presente à reunião de Câmara, para discussão e aprovação a Revisão ao 
Plano de Saneamento Financeiro, sobre as quais foram tecidas algumas considerações e 
prestados alguns esclarecimentos sobre o referido plano. 
 

O Senhor Vereador Carlos Afonso, tomou a palavra e referiu que o ponto 
“Revisão ao Plano de Saneamento Financeiro”, era um ponto que lhe oferecia dúvidas. 
Contudo e após a explicação do Técnico Dr. Pedro Patrício, o mesmo tinha ficado 
esclarecido, pelo que votava favoravelmente. 
 
DELIBERAÇÃO 
A Câmara Municipal de Belmonte, deliberou aprovar por unanimidade e no uso 
das competências previstas na alínea ccc) do n.º 1 do artigo 33º do Anexo I da Lei 
n.º 75/2013 e n.º 3 do artigo 59º da Lei n.º 73/2013, de 3 de setembro, ambos na 
atual redação, submeter à Assembleia Municipal a Revisão ao Plano de 
Saneamento Financeiro em anexo à presente proposta. 
No uso das competências previstas na alínea ccc) do n.º 1 do artigo 33º do Anexo I 
da Lei n.º 75/2013 e n.º 9 do artigo 58º da Lei n.º 73/2013, de 3 de setembro, ambos 
na atual redação, submeter à Assembleia Municipal a proposta de suspensão do 
Plano de Saneamento Financeiro. 
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4 – ALTERAÇÃO DO TARIFÁRIO DE ÁGUAS, SANEAMENTO E RESÍDUOS 
SÓLIDOS URBANOS 
 

Foi presente à reunião de Câmara para discussão e aprovação a Alteração do 
Tarifário de Águas, Saneamento e Resíduos Sólidos Urbanos. 
 
DELIBERAÇÃO 
Após a troca de impressões a Câmara Municipal de Belmonte, deliberou aprovar 
por unanimidade, a retirada do ponto “Alteração do Tarifário de Águas, 
Saneamento e Resíduos Sólidos Urbanos”, sendo que oportunamente o ponto irá 
novamente a uma Reunião de Câmara. 
 
APROVAÇÃO DA ATA 
 

A Câmara deliberou, por unanimidade aprovar, desde já, toda esta Ata, nos 
termos do n.º 3 do Artigo 57º do Anexo I da Lei 75/2013, de 12 de setembro. 

E nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente da Câmara deu por encerrada 
esta reunião eram 11:15 horas, da qual eu, António José Pimenta de Melo, Chefe da 
Unidade Técnica Municipal Administrativa, subscrevi e assino a presente ata. 
 
 
 

O Presidente 
 
 
 
 

O Chefe da UTMA 
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